砥砺奋进正当时 扬帆聚力再出发

## 飞鹤奶粉菜获"国品之光"品牌称号

城市晚报自城讯 2月21日晚,中央广播电视总台举行第二届"中国品牌强国盛典",以"中国信心 品牌力量"为主题,褒扬了勇于变革、敢于创新的精神。现场发布了十大"国之重器"品牌、十大"国品之光"品牌,以及"年度特别贡献品牌"。飞鹤奶粉荣获"国品之光"品牌称号。中国飞鹤董事长冷友斌在"中国品牌强国盛典"上表示,飞鹤将持续不断地对科技创新进行投入,让整个产业链从土地、种子、饲草饲料、牛奶到生产加工形成一套完整的技术体系,把更好的产品提供给干家万户。

这份荣誉凝聚了每一位飞鹤人的奋

斗与汗水,饱含了国家与消费者对企业的信任与支持,对于飞鹤(吉林)乳品有限公司的发展而言如同注入了强心剂。据了解,飞鹤核心智能制造工厂之一,坐落在吉林省镇赉县经济开发区内,占地面积8万平方米,建筑面积2.2万平方米,日处理鲜奶500吨,年可处理鲜奶15万吨,加工生产婴幼儿奶粉2万吨。工厂按照食药行业GMP标准设计,建设10万级国际标准化净化车间,引进国际一流德国GEA品牌的制粉生产设备和英国PLF高速听奶粉包装线。

飞鹤(吉林)乳品有限公司于2020

年2月正式投入生产。乳制品生产主要是飞帆系列婴儿配方奶粉,星飞帆系列则上童奶粉,在然系列儿童配方奶粉,经典1962成人奶粉。飞鹤(吉林)乳品有限公司总经理李红春向记者介绍说:"2021年4月底公司正式获得了婴儿配方奶粉生产许可证,目前公司正在满负荷生产中。"

李红春说:"飞鹤是在奶粉行业中第一个建立属于自己专属的全产业链,这个产业链是包括从牧草种植、饲料加工、奶牛饲养的整个全产业链系统,从源头上把控了质量。工厂使用的奶源就在生产企业身后,我们可以保障牧场挤出来的奶源

用最快的时间到达工厂进行加工。"

飞鹤在镇赉县通过合理布局牧场和加工厂,延伸了产业链条,现已形成了"农、牧、工"三位一体的产业集群,有效带动了镇赉县青贮饲料种植、奶牛养殖等产业的发展,成为区域经济发展的重要引擎。

几十载一往无前,终成国品之光。 未来,该企业将进一步加大研发力度,在 技术创新上下足功夫,不断扩大品牌影响力,为企业带来可观的经济效益和发 展活力的同时,也将为镇赉县的养殖、物 流运输、商贸流通、金融服务、包装材料 等产业发展发挥促进作用。 记者 张芙

# 道德模范

#### 他用专业与温度救患者于生死一线

──记第八届全国道德模范邱海波

邱海波,男,汉族,1966年10月生,中 共党员,东南大学附属中大医院党委副书记,纪委书记。

邱海波是我国重症医学学科的领军人物之一。他三十多年如一日坚守在临床教学一线,精心救治患者,倾情培育人才,推动我国重症医学学科开创性发展。2020年,作为中央指导组医疗救治组专家,他五度逆行出征新冠肺炎疫情高风险地区,累计210天冲锋在抗疫前线,用无畏担当诠释了"时代英雄"的精神内涵。

大医精诚,他是学科的带头人和推动者。邱海波是我国第一批重症医学博士之一,上世纪90年代,重症医学在国内还不是一门独立学科,将重症医学做成独立学科,做大做强,一直是邱海波的奋斗目标。邱海波对医疗服务、教学科研精益求精,带领团队将中大医院重症医学科做到

了全国顶尖、世界一流。中大医院ICU已成为华东地区规模最大的综合性ICU,每年抢救重症患者2000余例,会诊患者4000余人次;中大医院重症医学科已成为首批国家级临床重点专科、国家级重症医学医疗质量控制中心。

报国为民,他是屡次出征的白衣战士。30多年来,邱海波始终怀着对人民的赤诚之心,在国家需要的时候挺身而出,先后参与了2003年非典疫情、2008年汶川地震、2013年H7N9禽流感疫情、2015年天津港爆炸事故等重大突发公共事件的抢救工作,多次担任国家医疗专家组组长,成功挽救了众多生命。2020年新冠肺炎疫情发生后,邱海波作为中央指导组医疗救治组专家、国家卫健委专家组成员,第一时间奔赴武汉,坚守在金银潭医院、武汉市肺科医院等医院重

症病区,近距离救治重症患者。邱海波参与制定的第二版到第八版《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案》,规范了重症、危重症患者的救治工作。有人说,作为专家,每天到病房亲自诊治,有些大材小用。邱海波说:"ICU 医生是为重症患者而生,重症患者在哪,我就应该在哪。"2020年4月24日,武汉重症患者清零,他从武汉直接前往哈尔滨指导黑龙江省挽工作,连续奋战17天。5月中旬,吉林舒兰输入性疫情发生,他又从黑龙江奔赴吉林抗疫一线。6月5日,终于回到南京进行短暂休整。7月18日,又赶赴新疆,指导乌鲁木齐和喀什开展医疗救治与疫情防控工作。

邱海波荣获全国抗击新冠肺炎疫情 先进个人、全国优秀共产党员等称号。

据中国文明网

## 白城市常态化疫情防控指挥部通告

2月25日,广东省东莞大朗镇新增多 例病例;四川省眉山市仁寿县、云南省临 沧市耿马县各新增1例无症状感染者。 根据当前疫情形势,为严防疫情输入,现 就有关事项通告如下。

一、2022年2月10日以来广东省东莞大朗镇;2月11日以来四川省眉山市仁寿县、云南省临沧市耿马县返(来)白人员必须第一时间主动向所属社区(村屯)和单位登记报备,如实报告相关信息,提供活动轨迹和个人健康状况,签订《疫情防控承诺书》,并配合落实相关防控措施,对因瞒报、谎报造成严重后果的,依法追究责任。

二、各社区(村屯)要立即启动对上述 地区返(来)白人员的网格化排查,严格落 实居家隔离管控措施。

三、各社区(村屯)要加强宣传引导,

引导返(来)白人员主动报备。对从中高 风险区和中高风险区所在市(州)返(来) 白人员,凡是不履行主动报备手续、隐瞒 行程的,一律落实集中隔离措施,费用自 理;造成严重后果的,要依法依规追究相 应责任。

四、医院、商超、餐饮、宾馆、图书馆、公共浴池、影剧院、网吧、旅游景区、集贸市场等人员密集场所要严格落实常态化疫情防控措施;机场、车站要合理安排客流班次,避免旅客滞留和聚集。各酒店、宾馆、旅店、洗浴等住宿经营场所要如实登记旅客信息,主动排查疫情防控重点地区返(来)白人员,并及时向当地社区(村屯)报告。

五、提醒广大群众如非必要,近期不 要前往疫情发生地有关区域,确有特殊情 况必须前往的要及时向所属社区(村屯)、单位报备,务必做好个人防护。返程前主动向居住地所属社区(村屯)、单位报告抵达日期,并配合落实相应防控措施。

六、新冠疫苗接种是预防新冠病毒肺炎最经济、最有效的措施。请符合条件的市民尽快到居住地疫苗接种点完成新冠疫苗接种。请接种第二剂疫苗6个月以上人员尽快完成加强免疫接种。

广大群众要继续坚持科学佩戴口罩, 勤洗手、常通风,保持安全社交距离等良 好习惯。如出现发热、咳嗽、腹泻等可疑 症状,在做好自我防护的前提下及时到定 点医院发热门诊就诊。就医过程尽量避 免乘坐公共交通工具。

白城市常态化疫情防控指挥部 2022年2月26日

## 大安抢时抓早备耕忙

城市晚报自城讯"乡里派人来几次了,指导我们备春耕。我们今年种植1300公顷水稻,购进了65万盘秧盘,稻种7800公斤,肥料也已经预定了1500吨,还有3个基地的260栋育苗大棚及育苗土都准备好了,3月中旬开始育苗。所有机械设备正在进行检修。去年我们获得了大丰收,争取今年再获丰收!"大安市两家子镇瑞禾机械种植农民专业合作社负责人尹虹霓信心满满。

去年,大安市粮食喜获丰收,粮食产量达27.9亿斤,再创历史新高。今年又确定了粮食播种面积稳定在240万亩、力争产量突破28亿斤的目标。为夺取今年粮食丰产丰收开好局、起好步,大安市立足一个"早"字,抓牢一个"抢"字,全市上下

迅速行动,全力以赴做好春耕准备工作。

加快物资准备。农资先行,不误农时。组织农资经销企业加快购进农用物资、农膜等物资,对农户购买农用物资开辟绿色通道,目前种子化肥等货源充足。全市计划种子用量6100吨,当前玉米、水稻种子到户率为43.7%。为确保春耕有肥可用,应对春耕"钾肥"缺口,充分调动经营规模较大的肥料经销商尽最大力量增加库存,目前化肥已到户1.98万吨,到户率为备耕需求的20%,3月末到户率达到80%以上。

加强设备维修。全市共有18949 眼机井,为了确保灌溉用水,检查维修工作启动,3月末检修率可达到90%左右。今年将有3万台(套)农用机械投入春耕生

产,目前完成检修1.8万台(套),3月末全部完成,可满足春耕生产。同时做好抗春早准备工作,坚持不懈地抓好抗旱水源工程建设,抓紧检修、维护现有的农田抗旱水利设施。

加强农资市场监管。为确保全市广大农户买到放心的农资产品,大安市农业综合执法大队会同市场监管、公安等部门大力开展了农资打假行动积极为农民丰产丰收"保驾护航"。执法人员围绕化肥、种子、农膜等重点农资,深入到市区及乡镇农资市场进行执法检查,加大对农资经营户的检查力度,重点检查掺杂使假、虚标含量、商标侵权、虚假宣传以及价格欺诈、哄抬价格、串通涨价等违法违规行为。

#### 白城市洮北区税务局为小 微企业发展按下"快进键"

城市晚报白城讯"近年来,税务部门不断优化纳税服务,办税方式也更加多样化、便利化,为我们节省了时间成本,获得实实在在的税收优惠,更是我们加速成长的孵化器。"市政协委员、吉林洁洁宝生物科技有限公司总经理马领霞表示。

据了解,吉林洁洁宝生物科技有限公司是一家生产清洁与洗护用品的专业公司。2015年成立后入驻白城市洮北经济开发区孵化园,与北京工商大学、白城市农科院合作研发了燕麦洗涤、燕麦护肤等四大系列52个品种的清洁与洗护产品。

谈及该公司的发展历程,财务人员李新感慨说:"公司的每一步发展都离不开国家税费优惠政策的支持。我们公司从2015年创建之初的常规生产到如今的创新研发,税惠政策一路相伴,2021年,我们享受固定资产一次性扣除33万元,还享受到了研发费用加计扣除政策,税前加计扣除额7.3万元。"

据了解,洮北区税务局严格落实税收优惠政策,紧盯企业发展需求,坚持做到辅导宣传、政策落实两个全覆盖,助力小微企业开辟发展"新通道",通过远程培训、入户辅导、精准推送等形式,确保税费"红包"精准送达企业"口袋",有力支持了小微企业健康发展。

#### 志愿服务 情暖"汤圆"冰湖

城市晚报白城讯 近日,洮南市四海湖"汤圆"冰湖的奇妙景观吸引了全国各地的摄影和旅游爱好者前来参观,成为了网红打卡地。为了让游客感受到浓浓的节日气氛和古城洮南人民的热情,前不久,四海湖上开展了"汤圆湖品汤圆"活动,洮南市草根爱心志愿者协会受邀为本次活动进行服务保障,为来往游客现场煮汤圆,免费让大家品尝,让游客们感受到了浓浓的暖意。

活动当天上午9时30分,身穿红色马甲的志愿者们就到达了"汤圆"冰湖现场,大家按需分工,有的在停车场上维护秩序,有的帮助因冰雪打滑陷入雪中的车辆,有的搬运物资,有的煮汤圆,有的向游客宣传文明旅游……帮助游客排忧解难,大家都忙得不亦乐乎。

从上午到傍晚,整整八个小时,志愿者们一直坚守在冰面上,他们克服严寒天气,尽职尽责地完成了每项任务。游客们对志愿者的举动赞不绝口。"景区的志愿服务非常好,志愿者们很有耐心地告诉我们走哪条路线观看'汤圆'冰湖景观更方便,看着'冰汤圆'吃着热气腾腾的热汤圆,真是一种不错的体验。"趁着放假带着孩子来游玩的王女士说:"作为游客,我们应该从自身做起,让文明旅游成一种自觉行为和良好习惯。" 记者 张芙